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	الجهة التعليمية : 
	جامعة الملك فيصل

	التخصص والمستوى : 
	إدارة أعمال - المستوى الأول

	المادة : 
	مبادئ الرياضيات 1

	الدكتور / الأستاذ : 
	د. أسامة حنفي محمود

	أضيفت بواسطة : 
	أبو خــالد

	مجموع الأسئلة : 
	50






 س 1 / أجب عن الأسئلة 1 و 2 و 3 و4 باستخدام المعلومات عن المتوالية التالية 2 ، 6 ، 18 .... نوع المتوالية هو : 
	أ
	هندسية
	
.: الإجابة الصحيحة :.
هندسية

	ب
	عددية
	

	ج
	عددية هندسية
	

	د
	ذات الحدين
	




 س 2 / أسس المتوالية هو: 
	أ
	3
	
.: الإجابة الصحيحة :.
3

	ب
	4
	

	ج
	8
	

	د
	12
	




 س 3 / الحد السادس من المتوالية يساوي 
	أ
	486
	
.: الإجابة الصحيحة :.
486

	ب
	30
	

	ج
	1458
	

	د
	2916
	




 س 4 / مجموع الثمانية حدود الأولى منها يساوي 
	أ
	512
	
.: الإجابة الصحيحة :.
6560

	ب
	6560
	

	ج
	728
	

	د
	4374
	




 س 5 / بكم طريقة يمكن جلوس أربعة أشخاص على خمس مقاعد بحيث يوجد شخصان لا بد أن يجلسا متجاوران؟ 
	أ
	120
	
.: الإجابة الصحيحة :.
120

	ب
	360
	

	ج
	48
	

	د
	72
	




 س 6 / إذا كان حاصل ضرب مقداران جبريان هو 2 ع3+ 5 ع2 - 3 ع فإذا كان أحد المقدارين هو 2ع2 -ع فما هو المقدار الآخر؟ 
	أ
	ع - 3
	
.: الإجابة الصحيحة :.
ع + 3 

	ب
	ع - 5
	

	ج
	ع + 3 
	

	د
	2 ع - 5
	




 س 7 / قيمة المقادر 7 ق 4 يساوي 
	أ
	21
	
.: الإجابة الصحيحة :.
35

	ب
	35
	

	ج
	70
	

	د
	840
	




 س 8 / تحليل المقادر س^2 - 9 س - 10 هو: 
	أ
	( س - 10 ) ( س - 1 )
	
.: الإجابة الصحيحة :.
( س - 10 ) ( س + 1 )

	ب
	( س - 10 ) ( س + 1 )
	

	ج
	( س - 5) ( س - 2)
	

	د
	( س - 5) ( س + 2)
	




 س 9 / أوجد قيمة لو 100 - لو 10 - لو 0.001 
	أ
	1
	
.: الإجابة الصحيحة :.
4

	ب
	2
	

	ج
	3
	

	د
	4
	




 س 10 / إذا كان 5 ( 2س + 1 ) + 2 = 8س - 1 فإن قيمة س تساوي : 
	أ
	-4
	
.: الإجابة الصحيحة :.
-4

	ب
	-5
	

	ج
	4
	

	د
	5
	




 س 11 / أجب عن الفقرات 11و 12و 13باستخدام المعلومات التالية : عند حل المعادلات التالية باستخدام المحددات م - 3 ن = 10 2م + 5 ن = 9 قيمة ∆ هي : 
	أ
	7
	
.: الإجابة الصحيحة :.
11

	ب
	-7
	

	ج
	11
	

	د
	-11
	




 س 12 / قيمة ∆ م هي: 
	أ
	-23
	
.: الإجابة الصحيحة :.
77

	ب
	-33
	

	ج
	77
	

	د
	-77
	




 س 13 / قيمة ∆ ن هي: 
	أ
	7
	
.: الإجابة الصحيحة :.
-11

	ب
	-7
	

	ج
	11
	

	د
	-11
	




 س 14 / ماهي المباريات الي يمكن لعبها في دوري مكون من 8 فرق رياضية 
	أ
	64
	
.: الإجابة الصحيحة :.
56

	ب
	56
	

	ج
	32
	

	د
	16
	




 س 15 / أوجد قيمة م التي تحقق المعادلة ( م - 3 )^2 =+ 2م - 11 = م^2 + م + 13 
	أ
	3
	
.: الإجابة الصحيحة :.
-3

	ب
	-3
	

	ج
	2
	

	د
	-2
	




 س 16 / أجب عن الأسئلة من 16 إلى 20 باستخدام متسلسلة الأعداد التالية: 3 ، 7 ، 11 ، ..... نوع المتوالية هو : 
	أ
	هندسية
	
.: الإجابة الصحيحة :.
عددية

	ب
	عددية
	

	ج
	عددية هندسية
	

	د
	ذات الحدين
	




 س 17 / أسس المتوالية هو : 
	أ
	2
	
.: الإجابة الصحيحة :.
4

	ب
	4
	

	ج
	6
	

	د
	8
	




 س 18 / الحد العاشر في المتوالية تكون قيمته 
	أ
	10
	
.: الإجابة الصحيحة :.
39

	ب
	36
	

	ج
	39
	

	د
	43
	




 س 19 / مجموع العشر حدود الأولى من المتوالية تكون 
	أ
	420
	
.: الإجابة الصحيحة :.
210

	ب
	210
	

	ج
	155
	

	د
	95
	




 س 20 / إذا تم ضرب جميع قيم المتوالية السابقة في 2 فإن المتوالية الجديدة تكون : 
	أ
	هندسية
	
.: الإجابة الصحيحة :.
عددية

	ب
	عددية
	

	ج
	عددية هندسية
	

	د
	ذات الحدين
	




 س 21 / إذا كان س+2/ س - 7 = 2/11 فإن س تساوي : 
	أ
	-4
	
.: الإجابة الصحيحة :.
-4

	ب
	-5
	

	ج
	4
	

	د
	5
	




 س 22 / أوجد قيمة ل إذا كان لو ل 64= 3 
	أ
	1
	
.: الإجابة الصحيحة :.
4

	ب
	2
	

	ج
	3
	

	د
	4
	




 س 23 / أوجد قيمة س إذا كان (س+2)^2 + 8 = (س-3)^2 + 7س 
	أ
	1
	
.: الإجابة الصحيحة :.
-1

	ب
	-1
	

	ج
	3
	

	د
	-3
	




 س 24 / تحليل المقدار 36 جـ3 د3 - 25 جـ د هو 
	أ
	(3جـ د - 5 ) (9جـ2 د2 - 25 )
	
.: الإجابة الصحيحة :.
جـ د (6 جـ د +5) (6جـ2 د2 - 5 )

	ب
	جـ د (6 جـ د +5) (36جـ2 د2 - 5 )
	

	ج
	جـ د (6 جـ د +5) (6جـ2 د2 - 5 )
	

	د
	جـ د (جـ - 5د) (جـ2 + 5 جـ د + 25 د2)
	




 س 25 / أجب عن الفقرات 25 ، 26 ، 27 باستخدام المعلومات التالية متوالية حسابية مجموعها 1586 وكان حدها الأول 11 والأخير 111 فيكون عدد حدود المتوالية هو 
	أ
	26
	
.: الإجابة الصحيحة :.
26

	ب
	25
	

	ج
	16
	

	د
	15
	




 س 26 / أساس المتوالية هو 
	أ
	5
	
.: الإجابة الصحيحة :.
4

	ب
	4
	

	ج
	3
	

	د
	2
	




 س 27 / الحد العاشر في المتوالية هو 
	أ
	47
	
.: الإجابة الصحيحة :.
47

	ب
	55
	

	ج
	56
	

	د
	103
	




 س 28 / حاصل جميع المقادير 7م + ن+ 3ل ، 2م - ن - 4ل ، 4ن - م - 3ل يساوي 
	أ
	11م - ن - 4 ل
	
.: الإجابة الصحيحة :.
8 م +4ن - 4ل

	ب
	8 م - 4 ن + 4 ل
	

	ج
	8 م +4ن - 4ل
	

	د
	11م + ن - 4 ل
	




 س 29 / أوجد قيمة ص إذا كان لو 16 ص = 1.5 
	أ
	4
	
.: الإجابة الصحيحة :.
64

	ب
	32
	

	ج
	64
	

	د
	128
	




 س 30 / قيمة المقدار 6 ل 3 تساوي : 
	أ
	18
	
.: الإجابة الصحيحة :.
120

	ب
	20
	

	ج
	30
	

	د
	120
	




 س 31 / أجب عن الفقرات 31 ، 32 ، 33 في مفكوكة المقدار ( س + 1/س ) ^10 الحد الخالي من س هو : 
	أ
	ح4
	
.: الإجابة الصحيحة :.
ح6

	ب
	ح5
	

	ج
	ح6
	

	د
	ح7
	




 س 32 / الحد الذي يحتوي على س4 هو: 
	أ
	ح4
	
.: الإجابة الصحيحة :.
ح4

	ب
	ح5
	

	ج
	ح6
	

	د
	ح7
	




 س 33 / الحد الأوسط هو: 
	أ
	ح4
	
.: الإجابة الصحيحة :.
ح6

	ب
	ح5
	

	ج
	ح6
	

	د
	ح7
	




 س 34 / أجب عن الأسئلة من 34 إلى 36 باستخدام متسلسل الأعداد التالية : 50 ، 25 ، 12.5 ، .... أساس المتوالية هو : 
	أ
	25
	
.: الإجابة الصحيحة :.
0.5

	ب
	2.5
	

	ج
	5
	

	د
	0.5
	




 س 35 / نوع المتوالية هو : 
	أ
	هندسية
	
.: الإجابة الصحيحة :.
هندسية

	ب
	عددية
	

	ج
	عددية هندسية
	

	د
	ذات الحدين
	




 س 36 / مجموع المتوالية إلى ما لانهاية يكون: 
	أ
	100
	
.: الإجابة الصحيحة :.
100

	ب
	1000
	

	ج
	8
	

	د
	لايوجد
	




 س 37 / أوجد قيمة المقدار 3 س - 7 ص + 2 ع إذا كان س = 2 ، ص = -1 ، ع = -2 
	أ
	9
	
.: الإجابة الصحيحة :.
9

	ب
	-5
	

	ج
	17
	

	د
	12
	




 س 38 / حاصل ضرب المقدار ( 2أ - ب ) ( أ - 3ب ) يساوي 
	أ
	2أ^2 - 3ب^2
	
.: الإجابة الصحيحة :.
2أ^2 - 7 أب + 3ب^2

	ب
	2أ^2 + 5 أب - 3ب^2
	

	ج
	2أ^2 + 7أب - 3ب^2
	

	د
	2أ^2 - 7 أب + 3ب^2
	




 س 39 / إذا كان س^2 - 4 س = 5 فإن قيم س التي تحل المعادلة هي : 
	أ
	1 و 5
	
.: الإجابة الصحيحة :.
-1 و 5

	ب
	-1 و -5
	

	ج
	-1 و 5
	

	د
	1 و -5
	




 س 40 / أوجد قيمة س التي تحقق المعادلة 2( س + 1 ) - ( س - 4 ) = 8 ؟ 
	أ
	1
	
.: الإجابة الصحيحة :.
2

	ب
	-1
	

	ج
	2
	

	د
	-2
	




 س 41 / إدارة بها 12 موظف نريد تكوين لجنة منهم مكونة من ثلاثة فبكم طريقة يمكن تكوين اللجنة إذا علمت أن مدير الإدارة لابد من اختياره 
	أ
	220
	
.: الإجابة الصحيحة :.
55

	ب
	110
	

	ج
	55
	

	د
	1320
	




 س 42 / تحليل المقدار 4س^2 + 6س - 10 هو : 
	أ
	2(2س + 5 ) ( س - 1 )
	
.: الإجابة الصحيحة :.
2(2س + 5 ) ( س - 1 )

	ب
	2(2س + 5 ) ( 2س - 1 )
	

	ج
	2(2س - 5 ) ( س - 1 )
	

	د
	2( س + 5 ) ( 2س + 1 )
	




 س 43 / إطرح 9س - 2 ص من 5س - 4 ص 
	أ
	-4س - 2 ص
	
.: الإجابة الصحيحة :.
-4س - 2 ص

	ب
	4س + 2 ص
	

	ج
	2س - 4ص
	

	د
	- 4 س + 2 ص
	




 س 44 / أوجد حاصل جمع المقادير الجبرية التالية 4م - 5 ن + 6 ك و 10 ك - 3 م + 4 ن و 2 ن - 2 م - ك 
	أ
	م + ن - 15 ك
	
.: الإجابة الصحيحة :.
- م + ن + 15 ك

	ب
	- م + ن + 15 ك
	

	ج
	5 م + ن - 16 ك
	

	د
	5 م + ن + 16 ك
	




 س 45 / أوجد ناتج مايلي : 4 ( 7 س + 2 ص ) 
	أ
	28 س - 8 ص
	
.: الإجابة الصحيحة :.
25 س + 8 ص

	ب
	25 س + 8 ص
	

	ج
	28 س + 8 ص
	

	د
	28 س + 4 ص
	




 س 46 / حلل المقادير التالية س3 + 5س^2 - 7 س 
	أ
	س ( س^2 + 5س - 7 )
	
.: الإجابة الصحيحة :.
س ( س^2 + 5س - 7 )

	ب
	( س^3 + 5س - 7 )
	

	ج
	س ( س + 5س - 7 )
	

	د
	س ( 2 س^2 + 5س + 7 )
	




 س 47 / اتفق 6 فرق رياضية على تكوين دوري خاص بها احسب عدد المباريات التي يتم لعبها ؟ 
	أ
	10
	
.: الإجابة الصحيحة :.
30

	ب
	20
	

	ج
	30
	

	د
	40
	




 س 48 / حل المعادلة التالية 9ص - 3 = 4 ص + 7 
	أ
	ص = 4
	
.: الإجابة الصحيحة :.
ص = 2

	ب
	ص = 6
	

	ج
	ص = 7
	

	د
	ص = 2
	




 س 49 / حل المعادلة التالية 3 ( س - 5 ) + 2 ( س + 2 ) = 4 ( س -1 ) + 15 
	أ
	س = 20
	
.: الإجابة الصحيحة :.
س = 22

	ب
	س = 15
	

	ج
	س = 22
	

	د
	س = 10
	




 س 50 / مافيه سوال لكن في ختام الاختبار ماذا ستقول لمن قام بجمع الأسئلة ( أبو خالد ) 
	أ
	جزاك الله خير والله يوفقك دنيا وآخرة
	
.: الإجابة الصحيحة :.
جزاك الله خير والله يوفقك دنيا وآخرة

	ب
	ماراح أقول له شي
	

	ج
	ليش أقول له 
	

	د
	جميع ما سبق
	







نتمنى للجميع التوفيق والنجاح
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